

ダートフリークサイクルカタログ Vol.7 記載内容誤りについて

「ダートフリーク サイクル カタログVol.7」の記載内容の一部に誤りがあることが判明しました。この場を借りてお詫びいたしますとともに、下記のように訂正させていただきます。

令和元年11月18日現在

ページ	商品名	パーツNO.	内容	誤	正
17	GX DH 1x Rear Deraileur	00.7518.129.000	品番ミス	00.7518.114.000	00.7518.129.000
62	Descendant クランクアルミDH	00.6118.572.000	品番ミス	00.6118.422.000	00.6118.572.000
62	Descendant クランクアルミDH	00.6118.572.001	品番ミス	00.6118.422.001	00.6118.572.001
79	ヨツバキッズ ホールショットヘルメット	YB16-50	記載ミス	サイズ:48-53cm	サイズ:48-58cm
85	ヨツバキッズ ホールショットヘルメット	YB16-50	記載ミス	サイズ:48-53cm	サイズ:48-58cm
106	DROPFRAME	22197	記載ミス	FOX プロフレームヘルメット	FOX ドロップフレームヘルメット
119	RANGER 2.5 LAYER WATER JACKET	24064-172	記載ミス	耐水圧10,000mm/透湿性10,000g㎡	耐水圧10,000mm/透湿性3,000g㎡
120	PRO FIRE GLOVE	25426-031	品番ミス	25426-368	25426-031
132	Xストラップ クリップ	ACR-01-202	画像ミス	写真がXストラップ	
132	Xストラップ	APR-01-201, AYR-01-201	画像ミス	写真がXストラップクリップ	